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2022英語（リーディング）

		英語（リーディング） エイゴ

														100点満点 テンマンテン

				設問				番号		正解		配点		解答 カイトウ

		第1問
(10) ダイモン		A		1		1		1		2

						2		2		3		2

				B		1		3		2		2

						2		4		2		2

						3		5		1		2

		第2問
(20) ダイモン		A		1		6		5		2

						2		7		3		2

						3		8		1		2

						4		9		3		2

						5		10		1		2

				B		1		11		2		2

						2		12		4		2

						3		13		2		2

						4		14		4		2

						5		15		2		2

		第3問
(15) ダイモン		A		1		16		1		3

						2		17		1		3

				B		1		18		1		3＊

								19		4

								20		3

								21		2

						2		22		2		3

						3		23		2		3

		第4問
(16) ダイモン		1				24		3		3

				2				25		3		3

				3				26		2		3

				4				27		1		3

				5				28		2		2

								29		4		2

		第5問
(15) ダイモン		1				30		1		3

				2				31-32		4-5		3＊

				3				33		2		3＊

								34		5

								35		4

								36		1

				4				37		3		3

				5				38		3		3

		第6問
(24) ダイモン		A		1		39		3		3

						2		40		3		3

						3		41		1		3

						4		42		6		3＊

								43		3

				B		1		44		2		3

						2		45		2		3

								46		1		3

						3		47-48		3-4		3＊

		（注）
1 ＊は，全部正解の場合のみ点を与える。
2 -（ハイフン）でつながれた正解は，
   順序を問わない。 チュウセイカイジュンジョト

		英語(リーディング)：合計　　　　点/100点　　　　 エイゴゴウケイテンテン






2022英語（リスニング）

		英語（リスニング） エイゴ

														100点満点 テンマンテン

				設問 セツモン				番号 バンゴウ		正解 セイカイ		配点 ハイテン		解答 カイトウ

		第1問
(25) ダイモン		A		1		1		3		4

						2		2		2		4

						3		3		2		4

						4		4		1		4

				B		5		5		4		3

						6		6		4		3

						7		7		1		3

		第2問
（16） ダイモン		8				8		3		4

				9				9		2		4

				10				10		4		4

				11				11		3		4

		第3問
（18） ダイモン		12				12		1		3

				13				13		3		3

				14				14		4		3

				15				15		1		3

				16				16		4		3

				17				17		1		3

		第4問
（12） ダイモン		A		18		18		2		4*

						19		19		4

						20		20		1

						21		21		3

						22		22		2		1

						23		23		5		1

						24		24		2		1

						25		25		3		1

				B		26		26		2		4

		第5問
（15） ダイモン		27				27		3		3

				28				28		3		2*

				29				29		2

				30				30		5		2*

				31				31		4

				32				32		4		4

				33				33		4		4

		第6問
（14） ダイモン		A		34		34		2		3

						35		35		4		3

				B		36		36		2		4

						37		37		2		4

		（注）
＊は，全部正解の場合のみ点を与える。 チュウ

		英語（リスニング）：合計　　　　　　点/100点　　　 エイゴゴウケイテンテン






2022国語

		国語 コクゴ

														200点満点 テンマンテン

				設問 セツモン				番号 バンゴウ		正解 セイカイ		配点 ハイテン		解答 カイトウ

		第1問
（50）		1				1		2		2

								2		3		2

								3		4		2

								4		2		2

								5		3		2

				2				6		1		7

				3				7		2		7

				4				8		2		7

				5				9		4		7

				6				10		2		6

								11		3		6

		第2問
（50）		1				12-13		2-6		8
(各4) カク

				2				14		1		8

				3				15		3		8

				4				16		2		6

								17		1		6

				5				18		1		6

								19		5		8

		第3問
（50） ダイモン		1				20		2		5

								21		2		5

								22		3		5

				2				23		3		7

				3				24		4		7

				4				25		1		7

								26		1		7

								27		4		7

		第4問
（50）		1				28		4		4

								29		2		4

								30		4		4

				2				31		4		7

				3				32		5		7

				4				33		3		5

				5				34		5		5

				6				35		5		6

				7				36		5		8

		（注）　-（ハイフン）でつながれた正解は，
　　 順序を問わない。 チュウ

		国語：合計　　　　　　　点/200点　　　 コクゴゴウケイテンテン






2022倫理、政治・経済

		倫理，政治・経済 リンリセイジケイザイ

														100点満点 テンマンテン

				設問 セツモン				番号 バンゴウ		正解 セイカイ		配点 ハイテン		解答 カイトウ

		第1問
（12） ダイモン		1				1		2		3

				2				2		1		3

				3				3		1		3

				4				4		3		3

		第2問
（12） ダイモン		I		1		5		5		3

				II		2		6		3		3

				III		3		7		4		3

						4		8		4		3

		第3問
（12） ダイモン		I		1		9		4		3

				II		2		10		4		3

				III		3		11		2		3

						4		12		2		3

		第4問
（14） ダイモン		1				13		5		4

				2		1		14		2		3

				3				15		1		3

				4				16		3		4

		第5問
（19） ダイモン		1				17		8		3

				2		2		18		6		3

				3		3		19		2		3

				4		4		20		3		4

				5		5		21		1		3

				6		6		22		3		3

		第6問
（19） ダイトイ		1				23		3		3

				2		1		24		1		3

				3		1		25		1		3

				4		1		26		4		4

				5		1		27		3		3

				6		1		28		4		3

		第7問
（12） ダイトイ		1				29		1		3

				2		1		30		3		3

				3		1		31		2		3

				4				32		4		3

		倫理，政治・経済：合計　　　　　　点/100点 リンリセイジケイザイゴウケイテンテン






2022倫理

		倫理 リンリ

														100点満点 テンマンテン

				設問 セツモン				番号 バンゴウ		正解 セイカイ		配点 ハイテン		解答 カイトウ

		第1問 
(24) ダイモン		1				1		2		3

				2				2		3		3

				3				3		4		3

				4				4		1		3

				5				5		1		3

				6				6		3		3

				7				7		1		3

				8				8		2		3

		第2問
（24） ダイモン		I		1		9		4		3

						2		10		5		3

						3		11		1		3

				II		4		12		3		3

						5		13		3		3

				III		6		14		4		3

						7		15		2		3

						8		16		4		3

		第3問
 (24) ダイモン		I		1		17		3		3

						2		18		4		3

				II		3		19		1		3

						4		20		4		3

				III		5		21		2		3

						6		22		3		3

						7		23		1		3

						8		24		2		3

		第4問
 (28) ダイモン		1				25		5		4

				2				26		2		3

				3				27		1		3

				4				28		4		3

				5				29		1		2

				6				30		4		3

				7				31		2		3

				8				32		4		3

				9				33		3		4

		倫理：合計　　　　　　　　点/100点 リンリゴウケイテンテン






2022政治・経済

		政治・経済 セイジケイザイ

														100点満点 テンマンテン

				設問 セツモン				番号 バンゴウ		正解 セイカイ		配点 ハイテン		解答 カイトウ

		第1問
（26） ダイモン		1				1		2		3

				2				2		8		3

				3				3		6		3

				4				4		1		4

				5				5		2		3

				6				6		3		4

				7				7		1		3

				8				8		3		3

		第2問
（26） ダイモン		1		1		9		3		3

				2		1		10		4		3

				3		1		11		1		3

				4		1		12		1		3

				5		1		13		4		4

				6		1		14		3		3

				7		1		15		3		4

				8		1		16		4		3

		第3問
（26） ダイモン		1		1		17		5		3

				2		1		18		7		3

				3		1		19		8		3

				4		1		20		6		3

				5		1		21		2		3

				6		1		22		7		3

				7		1		23		3		4

				8		1		24		1		4

		第4問
（22） ダイモン		1		1		25		1		3

				2		1		26		3		4

				3		1		27		2		4

				4		1		28		3		4

				5		1		29		2		4

				6		1		30		4		3

		政治・経済：合計　　　　　　　　点/100点 セイジケイザイゴウケイテンテン






2022現代社会

		現代社会 ゲンダイシャカイ

														100点満点 テンマンテン

				設問 セツモン				番号 バンゴウ		正解 セイカイ		配点 ハイテン		解答 カイトウ

		第1問
（26） ダイモン		1				1		1		3

				2				2		4		3

				3				3		3		4

				4				4		5		3

				5				5		4		4

				6				6		2		3

				7				7		3		3

				8				8		2		3

		第2問
（16） ダイモン		1				9		1		3

				2				10		8		4

				3				11		3		3

				4				12		4		3

				5				13		6		3

		第3問
（20）		1				14		2		4

				2				15		3		3

				3				16		1		4

				4				17		3		3

				5				18		1		3

				6				19		2		3

		第4問
（19）		1				20		2		4

				2				21		1		3

				3				22		2		3

				4				23		7		3

				5				24		2		3

				6				25		4		3

		第5問
（19）		1				26		3		4

				2				27		7		3

				3				28		4		4

				4				29		3		4

				5				30		2		4

		現代社会：合計　　　　　　　　点/100点 ゲンダイシャカイゴウケイテンテン






2022地理B

		地理B チリ

														100点満点 テンマンテン

				設問 セツモン				番号 バンゴウ		正解 セイカイ		配点 ハイテン		解答 カイトウ

		第1問（20） ダイモン		1				1		3		3

				2				2		2		3

				3				3		2		4

				4				4		1		4

				5				5		2		3

				6				6		5		3

		第2問（20） ダイモン		1				7		4		3

				2				8		3		3

				3				9		6		4

				4				10		2		4

				5				11		3		3

				6				12		2		3

		第3問（20） ダイモン		1				13		2		3

				2				14		2		4

				3				15		4		3

				4				16		3		4

				5				17		1		3

				6				18		3		3

		第4問（20） ダイモン		A		1		19		2		3

						2		20		2		3

						3		21		4		4

						4		22		1		3

				B		5		23		1		2

								24		2		2

						6		25		2		3

		第5問（20） ダイモン		1				26		3		3

				2				27		3		4

				3				28		4		3

				4				29		6		3

				5				30		3		4

				6				31		2		3

		地理B：合計　　　　　　　　点/100点 チリゴウケイテンテン






2022地理Ａ

		地理A チリ

														100点満点 テンマンテン

				設問 セツモン				番号 バンゴウ		正解 セイカイ		配点 ハイテン		解答 カイトウ

		第1問（20） ダイモン		1				1		3		3

				2				2		3		3

				3				3		1		4

				4				4		1		4

				5				5		2		3

				6				6		3		3

		第2問（20） ダイモン		1				7		3		3

				2				8		6		4

				3				9		4		3

				4				10		2		3

				5				11		3		3

				6				12		4		4

		第3問（20） ダイモン		1				13		3		3

				2				14		5		3

				3				15		3		4

				4				16		1		3

				5				17		3		3

				6				18		4		4

		第4問（20） ダイモン		1				19		1		3

				2				20		3		4

				3				21		4		3

				4				22		2		4

				5				23		3		3

				6				24		4		3

		第5問（20） ダイモン		1				25		3		3

				2				26		3		4

				3				27		4		3

				4				28		6		3

				5				29		3		4

				6				30		2		3

		地理A：合計　　　　　　　　点/100点 チリゴウケイテンテン






2022日本史B

		日本史B ニホンシ

														100点満点

				設問				番号		正解		配点		解答 ｶｲﾄｳ

		第1問
（18）		A		1		1		2		3

						2		2		4		3

						3		3		5		3

				B		4		4		3		3

						5		5		1		3

						6		6		1		3

		第2問
（16）		1				7		1		3

				2				8		4		3

				3				9		4		4

				4				10		3		3

				5				11		2		3

		第3問
（16）		1				12		4		4

				2				13		6		3

				3				14		1		3

				4				15		4		3

				5				16		1		3

		第4問
（16）		1				17		3		3

				2				18		4		3

				3				19		2		3

				4				20		4		4

				5				21		1		3

		第5問
（12）		1				22		1		3

				2				23		4		3

				3				24		2		3

				4				25		3		3

		第6問
（22）		A		1		26		3		3

						2		27		2		4

						3		28		1		3

						4		29		4		3

				B		5		30		2		3

						6		31		4		3

						7		32		2		3

		日本史B：合計　　　　　　　　点/100点 ニホンシゴウケイテンテン






2022日本史A

		日本史A ニホンシ

														100点満点

				設問				番号		正解		配点		解答 ｶｲﾄｳ

		第1問
（22）		1				1		4		3

				2				2		4		3

				3				3		2		3

				4				4		3		3

				5				5		1		3

				6				6		4		3

				7				7		2		4

		第2問
（12）		1				8		1		3

				2				9		4		3

				3				10		2		3

				4				11		3		3

		第3問
（22）		A		1		12		5		3

						2		13		3		3

						3		14		1		3

				B		4		15		2		3

						5		16		2		3

						6		17		1		3

						7		18		4		4

		第4問
（22）		A		1		19		3		3

						2		20		2		4

						3		21		1		3

						4		22		4		3

				B		5		23		2		3

						6		24		4		3

						7		25		2		3

		第5問
（22）		A		1		26		3		3

						2		27		2		3

						3		28		2		3

						4		29		3		3

				B		5		30		4		3

						6		31		4		3

						7		32		3		4

		日本史A：合計　　　　　　　　点/100点 ニホンシゴウケイテンテン






2022世界史B

		世界史B セカイシ

														100点満点 テンマンテン

				設問 セツモン				番号 バンゴウ		正解 セイカイ		配点 ハイテン		解答 カイトウ

		第1問
（27） ダイモン		A		1		1		1		3

						2		2		2		3

						3		3		2		3

				B		4		4		2		3

						5		5		2		3

						6		6		4		3

				C		7		7		1		3

						8		8		3		3

						9		9		1		3

		第2問
（15） ダイモン		A		1		10		3		3

						2		11		3		3

				B		3		12		2		3

						4		13		4		3

						5		14		1		3

		第3問
（24） ダイモン		A		1		15		3		3

						2		16		4		3

						3		17		2		3

				B		4		18		3		3

						5		19		2		3

				C		6		20		4		3

						7		21		3		3

						8		22		3		3

		第４問
（17） ダイモン		A		1		23		2		3

						2		24		1		3

						3		25		1		2

				B		4		26		4		3

						5		27		5		3

						6		28		2		3

		第5問
（17） ダイモン		A		1		29		3		3

						2		30		2		3

						3		31		3		3

				B		4		32		3		3

						5		33		2		3

						6		34		3		2

		世界史B：合計　　　　　　　　点/100点 セカイシゴウケイテンテン






2022世界史A

		世界史A セカイシ

														100点満点 テンマンテン

				設問 セツモン				番号 バンゴウ		正解 セイカイ		配点 ハイテン		解答 カイトウ

		第1問
（27） ダイモン		A		1		1		2		4

						2		2		1		3

				B		3		3		3		3

						4		4		4		4

						5		5		3		3

				C		6		6		2		3

						7		7		4		3

						8		8		1		4

		第2問
（16） ダイモン		A		1		9		1		3

						2		10		2		4

				B		3		11		3		3

						4		12		2		3

						5		13		1		3

		第3問
（16） ダイモン		A		1		14		4		3

						2		15		3		3

						3		16		4		3

				B		4		17		1		3

						5		18		4		4

		第4問
（16） ダイモン		A		1		19		4		4

						2		20		1		3

				B		3		21		3		3

						4		22		2		3

						5		23		2		3

		第5問
（25） ダイモン		A		1		24		2		3

						2		25		3		3

						3		26		4		3

				B		4		27		1		3

						5		28		1		4

				C		6		29		3		3

						7		30		1		3

						8		31		2		3

		世界史A：合計　　　　　　　　点/100点 セカイシゴウケイテンテン
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2022地学

		地学 チガク

														100点満点 テンマンテン

				設問 セツモン				番号 バンゴウ		正解 セイカイ		配点 ハイテン		解答 カイトウ

		第1問
（17） ダイモン		1				1		3		3

				2				2		2		4

				3				3		4		4

				4				4		4		3

				5				5		2		3

		第2問
（20） ダイモン		A		1		6		2		3

						2		7		5		4

				B		3		8		7		4

						4		9		1		3

				C		5		10		1		3

						6		11		2		3

		第3問
（20） ダイモン		A		1		12		3		3

						2		13		3		4

				B		3		14		3		3

						4		15		3		4

						5		16		2		3

				C		6		17		6		3

		第4問
（20） ダイモン		A		1		18		2		3

						2		19		3		3

						3		20		1		4

				B		4		21		4		3

						5		22		2		4

						6		23		4		3

		第5問
（23） ダイモン		A		1		24		4		3

				B		2		25		2		3

						3		26		3		4

				C		4		27		2		3

						5		28		3		4

						6		29		4		3

						7		30		2		3

		地学：合計　　　　　　　　点/100点 チガク






2022生物

		生物 セイブツ

														100点満点 テンマンテン

				設問 セツモン				番号 バンゴウ		正解 セイカイ		配点 ハイテン		解答 カイトウ

		第1問
（12）		1				1		5		4

				2				2		3		4

				3				3		5		4 *1

		第2問
（22）		A		1		4		4		4

						2		5		2		4

				B		3		6		2		3

						4		7		3		4

						5		8		1		3

						6		9		4		4

		第3問
（19） ダイモン		1				10		1		4

				2				11		4		3

				3				12		2		4

				4				13		3		4

				5				14		2		4

		第4問
（12） ダイモン		1				15-16		3-4		4
（各2） カク

				2				17		3		4 *2

				3				18		6		4

		第5問
（16） ダイモン		1				19		4		4

				2				20		2		2

								21		6		2

				3				22		5		4

				4				23		1		4

		第6問
（19） ダイモン		1				24		4		3

				2				25		2		4

				3				26		5		4

				4				27		1		4

				5				28		1		4

		(注)
1　*1は，2，4，6，8のいずれかを解答した
　場合は1点を与える。
2　*2は，4を解答した場合は3点を与える。
3　－（ハイフン）でつながれた正解は，順序
　を問わない。 チュウカイトウバアイテンアタカイトウバアイテンアタセイカイジュンジョト

		生物：合計　　　　　　　　点/100点 セイブツ






2022化学

		化学 カガク

														100点満点 テンマンテン

				設問 セツモン				番号 バンゴウ		正解 セイカイ		配点 ハイテン		解答 カイトウ

		第1問
（20） ダイモン		1				1		2		3

				2				2		2		3

				3				3		4		4

				4				4		4		3

				5				5		2		3

								6		3		4

		第2問
（20） ダイモン		1				7		3		3

				2				8		3		3

				3				9		1		3

				4				10		4		4

								11		4		3

								12		4		4

		第3問
（20） ダイモン		1				13		3		4

				2				14		1		4

				3				15		5		4

								16		1		4

								17		2		4

		第4問
（20） ダイモン		1				18		4		3

				2				19		2		2

								20		2		2

				3				21		5		4

				4				22		2		2

								23		5		3

								24		4		4 *1

		第5問
（20） ダイモン		1				25		3		4

				2				26		4		4

								27		3		4

								28		3		4 *2

								29		2

								30		8

								31		2		4 *2

								32		5

								33		5

		(注)
1　*1は，3を解答した場合は2点を与え
　る。
2　*2は，全部正解の場合のみ点を与
　える。 チュウカイトウバアイテンアタゼンブセイカイバアイテンアタ

		化学：合計　　　　　　　点/100点






2022物理

		物理 ブツリ

														100点満点 テンマンテン

				設問 セツモン				番号 バンゴウ		正解 セイカイ		配点 ハイテン		解答 カイトウ

		第1問
（25） ダイモン		1				1		2		5

				2				2		3		3

								3		3		2

				3				4		2		5

				4				5		2		5

				5				6		7		5 *1

		第2問
（30） ダイモン		1				7		4		5

				2				8		1		5 *2

								9		2

				3				10		4		5

				4				11		4		5

				5				12		1		5

				6				13		3		5

		第3問
（25） ダイモン		1				14		5		5 *2

								15		1

				2				16		2		2

								17		3		3 *2

								18		1

				3				19		5		5

				4				20		3		5

				5				21		4		5

		第4問
（20） ダイモン		1				22		6		5

				2				23		4		5

				3				24		4		5

				4				25		2		5

		（注)　
1　*1は，8を解答した場合は3点，1，3，5の
　いずれかを解答した場合は2点を与える。
2　*2は，両方正解の場合のみ点を与え
　る。 バアイテンリョウホウセイカイバアイ

		物理：合計　　　　　　　　点/100点 ブツリ






2022数学IIB

		数学ⅡB スウガク

										100点満点

				記号		正解		配点		解答 カイトウ

		第1問（30）		ア・イ		２・５		1

				ウ		５		1

				エ		３		2

				オ		０		2

				カ		０		2

				キ・ク		１・２		1

				ケ		１		2

				コ・サ		４・３		2

				シ		５		2

				ス		２		2

				セ		８		3

				ソ		１		2

				タ		１		1

				チ		３		2

				ツ		０		2

				テ		２		3

		第2問（30）		ア		１		2

				イ		０		2

				ウ		３		2

				エ		２		2

				オカ・キ		－２・２		2

				ク		２		2

				ケ・コ		１・４		6

						(解答の順序は問わない)		(各3)

				サ・シス		ｂ・２ｂ		2

				セ・ソ		２・１		2

				タ		２		2

				チツ・テ・ト・ナニ・ヌ		－１・６・９・１２・５		4

				ネ・ノ		５・２		2

		第3問（20）		アイ		２５		2

				ウエオ		１００		2

				カ		２		2

				キ		２		3

				ク		１		2

				ケ・コ		４・２		2

				サ		３		2

				シス		１１		2

				セ		２		3

		第4問（20）		ア		４		1

				イ		８		1

				ウ		７		1

				エ		３		2

				オ		４		2

				カ・キ		２・２		2

				ク		１		2

				ケ		７		2

				コ		９		3

				サ		４		2

				シスセ		１３７		2

		第5問（20）		アイ・ウ		－２・３		1

				エ・オ		１・０		2

				カ・キ		４・０		2

				ク・ケ		３・５		2

				コ・サ・シ		３・５・３		2

				ス		３		2

				セ		０		2

				ソ		６		2

				タ		－		1

				チ・ツ		２・３		1

				テ・ト		３・４		3

		（注)　第1問，第2問は必答。
　　第3問～第5問のうちから2問選択。計4問を解答。

		数学ⅡB：合計　　　　　　　　点/100点 スウガクゴウケイテンテン






2022物理基礎

		物理基礎 ブツリキソ

														50点満点 テンマンテン

				設問 セツモン				番号 バンゴウ		正解 セイカイ		配点 ハイテン		解答 カイトウ

		第1問
（16） ダイモン		1				1		7		4 *1

				2				2		4		4 *2

				3				3		9		4

				4				4		5		4 *3

		第2問
（16） ダイモン		A		1		5		3		4

						2		6		4		4

				B		3		7		4		4

						4		8		1		4 *4

								9		2

		第3問
（18） ダイモン		1				10		1		5 *5

								11		2

								12		1

				2				13		3		5 *6

								14		1

								15		1

				3				16		3		4

								17		4		4

		(注)
1  *1は，8を解答した場合は2点を与える。
2  *2は，3を解答した場合は2点を与える。
3  *3は，1を解答した場合は3点，6，7，8のいずれ
　かを解答した場合は1点を与える。
4  *4は，両方正解の場合のみ点を与える。
5  *5は，解答番号11及び12のみ正答の場合は3点
　を与える。
6  *6は，解答番号13及び14のみ正答の場合または
　解答番号14及び15のみ正答の場合は3点を与え
　る。 チュウオヨセイトウテンオヨ

		物理基礎：合計　　　　　　　　点/50点 ブツリキソゴウケイテンテン






2022数学II

		数学Ⅱ スウガク

										100点満点

		問題番号（配点） モンダイバンゴウハイテン		解答記号 カイトウキゴウ		正解 セイカイ		配点 ハイテン		解答 カイトウ

		第1問
（30）		ア・イ		２・５		1

				ウ		５		1

				エ		３		2

				オ		０		2

				カ		０		2

				キ・ク		１・２		1

				ケ		１		2

				コ・サ		４・３		2

				シ		５		2

				ス		２		2

				セ		８		3

				ソ		１		2

				タ		１		1

				チ		３		2

				ツ		０		2

				テ		２		3

		第2問
（30）		ア		１		2

				イ		０		2

				ウ		３		2

				エ		２		2

				オカ・キ		－２・２		2

				ク		２		2

				ケ・コ		１・４		6

						（解答の順序は問わない） カイトウジュンジョト		(各3)

				サ・シス		ｂ・２ｂ		2

				セ・ソ		２・１		2

				タ		２		2

				チツ・テ・ト・ナニ・ヌ		－１・６・９・１２・５		4

				ネ・ノ		５・２		2

		第3問
（20）		ア・イ		２・１		2

				ウ・エ		８・２		1

				オカ・キ		－１・２		2

				ク・ケ		２・３		2

				コ		３		1

				サ		５		1

				シ		７		1

				ス		３		3

				セソ・タ		－７・８		1

				チツ・テト		１７・３２		1

				ナ		４		2

				ニ		８		3

		第4問
（20） ダイモン		ア・イ・ウ		１・７・２		2

				エ・オ		２・６		3

				カ		３		3

				キク・ケ		－２・６		2

				コ		－		1

				サ		３		1

				シ		２		2

				スセ・ソ		－１・２		1

				タチ・ツ		－２・６		1

				テ		２		1

				トナ		－１		2

				ニ		２		1

		数学Ⅱ：合計　　　　　　　　点/100点 スウガクゴウケイテンテン






2022地学基礎

		地学基礎 チガクキソ

														50点満点 テンマンテン

				設問 セツモン				番号 バンゴウ		正解 セイカイ		配点 ハイテン		解答 カイトウ

		第1問
（20） ダイモン		A		1		1		4		3

						2		2		3		3

				B		3		3		1		4

						4		4		3		3

				C		5		5		1		3

						6		6		1		4

		第2問
（10） ダイモン		A		1		7		4		3

						2		8		2		3

				B		3		9		3		4

		第3問
（10） ダイモン		A		1		10		2		3

						2		11		4		4

				B		3		12		1		3

		第4問
(10） ダイモン		1				13		4		3

				2				14		1		4

				3				15		1		3

		地学基礎：合計　　　　　　　　点/50点 チガクキソゴウケイテンテン






2022生物基礎

		生物基礎 セイブツキソ

														50点満点 テンマンテン

				設問 セツモン				番号 バンゴウ		正解 セイカイ		配点 ハイテン		解答 カイトウ

		第1問
（19）		A		1		1		4		3

						2		2		6		3

						3		3		1		3

				B		4		4		3		3

						5		5		5		3

						6		6		5		4

		第2問
（16）		A		1		7		3		3

						2		8		2		2

								9		4		2

				B		3		10		3		3

						4		11		1		3

						5		12		2		3

		第3問
（15）		A		1		13		6		3

						2		14		6		3

						3		15		5		3

				B		4		16		1		3

						5		17		2		3

		生物基礎：合計　　　　　　　　点/50点 セイブツキソゴウケイテンテン






2022化学基礎

		化学基礎 カガクキソ

														50点満点 テンマンテン

				設問 セツモン				番号 バンゴウ		正解 セイカイ		配点 ハイテン		解答 カイトウ

		第1問
（30） ダイモン		1				1		1		3

				2				2		3		3

				3				3		2		3

				4				4		4		3

				5				5		4		3

				6				6		2		3

				7				7		3		3

				8				8		1		3

				9				9		5		3

				10				10		2		3

		第2問
（20） ダイモン		1				11		1		4

				2				12		4		4

				3				13		1		4

								14		3		4

								15		3		4

		化学基礎：合計　　　　　　　　点/50点 カガクキソゴウケイテンテン






2022数学I

		数学Ⅰ スウガク

										100点満点

				記号 キゴウ		正解 セイカイ		配点 ハイテン		解答 カイトウ

		第1問（20）		アイ		－６		2

				ウエ		３８		2

				オカ		－２		2

				キク		１８		2

				ケ		２		2

				コ・サ・シ		２・４・２		2

				ス		８		2

				セ		０		2

				ソ		１		2

				タ・チ		１・３		2

		第2問（30）		ア・イウエ		０・０７２		3

				オ		２		3

				カ・キ		６・３		2

				ク・ケ		２・６		2

				コ・サ		２・６		3

				シ・ス		２・３		3

				セソ・タ		１０・３		2

				チ・ツ		４・６		3

				テト・ナ・ニ・ヌ		－１・３・７・３		3

				ネ		４		3

				ノ・ハ		４・５		3

		第3問（30）		ア・イ		２・０		2

				ウ・エ		７・１		2

				オ・カキ		１・２１		3

				ク		０		2

				ケ		７		3

				コ		３		3

				サ		３		2

				シ		２		2

				ス		５		3

				セ		９		2

				ソ		６		1

				タ		１		2

				チ・ツ		３・１		3

		第4問（20）		ア・イ・ウ		２・２・０		3

				エ・オ		０・３		2

				カ		２		4

				キ・クケ		０・６３		3

				コ		３		3

				サシ・ス・セ		１４・３・２		1

				ソ		２		2

				タ		２		2

		数学Ⅰ：合計　　　　　　　点/100点 スウガクゴウケイテンテン






2022数学ＩA

		数学ⅠA スウガク

										100点満点

				記号		正解		配点		解答 カイトウ

		第1問
（30）		アイ		－６		2

				ウエ		３８		2

				オカ		－２		2

				キク		１８		2

				ケ		２		2

				コ・サシス		０・０７２		3

				セ		２		3

				ソ・タ		２・３		3

				チツ・テ		１０・３		2

				ト・ナ		４・６		3

				ニヌ・ネ・ノ・ハ		－１・３・７・３		3

				ヒ		４		3

		第2問
（30） ダイモン		ア		３		2

				イ		２		2

				ウ		５		3

				エ		９		2

				オ		６		1

				カ		１		2

				キ・ク		３・１		3

				ケ・コ・サ		２・２・０		3

				シ・ス		０・３		2

				セ		２		4

				ソ・タチ		０・６３		3

				ツ		３		3

		第3問
（20）		ア		１		1

				イ・ウ		１・２		1

				エ		２		2

				オ・カ		１・３		1

				キク・ケコ		６５・８１		2

				サ		８		2

				シ		６		2

				スセ		１５		1

				ソ・タ		３・８		2

				チツ・テト		１１・３０		3

				ナニ・ヌネ		４４・５３		3

		第4問
（20） ダイモン		ア・イウ		１・３９		3

				エオ		１７		2

				カキク		６６４		2

				ケ・コ		８・５		2

				サシス		１２５		3

				セソタチツ		１２２０７		3

				テト		１９		3

				ナニヌネノ		９５６２４		2

		第5問
（20）		ア・イ		１・２		2

				ウ・エ・オ		２・１・３		2

				カ・キ・ク		２・２・３		2

				ケ		４		2

				コ・サ		３・２		2

				シス・セ		１３・６		2

				ソタ・チ		１３・４		2

				ツテ・トナ		４４・１５		3

				ニ・ヌ		１・３		3

		（注)　第1問，第2問は必答。
　　第3問～第5問のうちから2問選択。計４問を解答。

		数学ⅠA：合計　　　　　　　点/100点 スウガクゴウケイテンテン
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